



9 декабря – Международный день борьбы с коррупцией



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми проанализированы результаты процессуальной деятельности по противодействию коррупционным проявлениям по итогам 11 месяцев текущего года.

В отчетном периоде в следственные подразделения следственного управления поступило 71 сообщение о преступлениях коррупционной направленности, по результатам рассмотрения которых возбуждено 55 уголовных дел. В их числе 10 - по фактам получения взяток, 9 – по фактам дачи взяток, 15 - по фактам коммерческого подкупа и др.

Окончено производством 37 уголовных дел. В качестве обвиняемых привлечено 38 лиц. Наибольшее количество преступлений совершено должностными лицами правоприменительной сферы (16 лиц) и системы здравоохранения и социального обеспечения (11 лиц).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Причиненный преступлениями ущерб составил более 72 миллионов рублей. В ходе расследования уголовных дел следователями наложен арест на имущество подозреваемых и обвиняемых на общую сумму более 115 миллионов рублей.

Наибольший общественный резонанс получили уголовные дела в отношении бывшего ректора Ухтинского государственного технического университета, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями и получении взятки в особо крупном размере; бывшего руководителя администрации городского округа «Инта», обвиняемой в злоупотреблении должностными полномочиями; заместителя генерального директора АО «Корпорация по развитию Республики Коми», обвиняемого в получении взяток в крупном и особо крупном размерах; бывшего министра внутренних дел по Республике Коми, обвиняемого в получении взятки в особо крупном размере и легализации денежных средств, полученных преступным путем; временно исполняющего обязанности председателя регионального отделения физкультурно-спортивного общества «Динамо», обвиняемого в коммерческом подкупе и др.

Следственными органами СК России во взаимодействии с другими силовыми структурами продолжается работа, направленная на противодействие проявлениям коррупции. Ход и результаты расследования уголовных дел находятся на постоянном контроле руководства следственного управления.

09 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1521181>